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Θεσ/νίκη, 22 Απριλίου 2013

Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ
σε ποίημα νέου Συνεργάτη της!

Από τον Συνεργάτη κ. Κώστα Τραϊανό-Αλεξανδρούπολη, λάβαμε την παρακάτω γραφή και τον 
ευχαριστούμε:

«Δεκαεπτά απόγευμα, ήταν του Απριλίου
που κάναμε Συγκέντρωση μέχρι Μεσονυκτίου.
Στου ΚΟΥΡΟΥ μας καλέσανε, ΔΡΑΜΑΣ Ξενοδοχείου
απ’ την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ασφαλιστές Δικτύου.
Συγκέντρωση Απίθανη, Υπέρ Διακοσίων 
Ατόμων μ’ Ασφαλιστικά, Θεμάτων Αρμοδίων.
Ήταν εκεί Διοίκηση και το Επιτελείο
και έγινε Ενημέρωση Μελλοντικών Σχεδίων.
Πρώτος ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ ο ΜΕΛΑΣ, Ο και Ιδιοκτήτης
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ήταν της Βραδιάς, Οικείος Εντοπίτης
Λόγια Μεστά Ξεκάθαρα, Ντόμπρα μα και Σταράτα
σε Θέματα της Αγοράς της Πιάτσας και Σπαθάτα.
Στην Αγορά ως «Αλεπού», Στο Πρόγραμμα Μπροστάρης.
Κι αν φαίνεται “Παλαίμαχος” Στην Πιάτσα “Κατοστάρης”.
Πατά γερά με Σιγουριά καθώς η Εταιρεία,
κόρη του Προσωπική, μεγάλη Επιτυχία.
Μίλησε για Ιστορικό της κόρης Εταιρίας,
ΤΡΙΑΚΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ Ετών Από Δημιουργίας.
Το Μέλλον Προσδιόρισε στην Κρίση για την Χώρα,
Τρόπους Αντιμετώπισης, στην Πράξη όμως Τώρα!
Και έπειτα το Ισχυρό των Εξειδικευμένων,
Επιτελείο ‘ΑΞΙΩΝ, Ανδρών Ειδικευμένων.
Πρώτος ο Αντιπρόεδρος ο ΚΩΣΤΑΣ ο ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ,
Γροθιά η Επιθετική, Προσόντα και Ποιότης.
Λιγόλογος και Στοχευτής, στα Χνάρια του Πατέρα,
Έμπειρος Γνώστης, με όραμα, Ψηλός πέρα ως πέρα.
Ακολούθησαν έπειτα ΤΣΙΠΡΑΣ και ΚΑΤΣΑΝΙΔΗΣ, 
ο ΦΙΣΤΑΣ ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ, έκαστος Ευπατρίδης.
Καθένας στον Τομέα του, πλήρως Καταρτισμένοι,
Απλοί και Κατανοητοί και Ενημερωμένοι.
Μετά η ειδική η ΕΦΗ στο “Τυπώνω”, 
κι η ΑΦΡΟΔΙΤΗ η Άψογη, στο σύστημα “Πληρώνω”!
Μα “κλέβει” την Παράσταση, ΠΥΡΙΝΤΣΗΣ ο Υγείας,
σαν τον “Μπουλντόζα” τον παλιό, ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.
Ειλικρινά τους χάρηκα γιατί στις Ερωτήσεις,
μας δώσαν απαραίτητες πρέπουσες Απαντήσεις.
Φίλε ΜΕΛΑ σ’ ευχαριστώ, γιατί η βραδιά εκείνη,
ήτανε μία ξεχωριστή και έτσι θα μου μείνει.
Έστησες μια Πρωτόγνωρη Απλή Νοοτροπία,
Πρωτοφανή Φανταστική μέσα στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ!
Και σας Συγχαίρω Φίλοι μου, ΜΕΛΑ, ΚΩΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ
Ευχές μου η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, να ‘ναι σε θέση ΠΡΩΤΗ.»


